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MARCETTA DI CARNEVALE
Scherzo musicale per orchestra, trombette di carnevale

 e azione coreografica

Giovanni Ferraro
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      
 

   

      


  




  





   

  


  


   

      
 

   

       

       

   

   

         

  
 

 


 

  
 

 


 

  
  

   

      
 

3

  

  







   

  


  


   

        

      


       

 
  

 
  





6











































Ott.

Fl.

Ob.

Cl.Si

Fg.

Cr.

Tr.Si

T.ne

Timp.

Pt. m.

Rull.

G.c.

Vno. I

Vno. II

Vla.

Vc.

Cb. 1

25




  



  
    



    
3

  

25

    

  
    

  
    

25



25

   

25

   

   

25

      


      

      

 
3

     
 

      
pizz. ctb

NB. la fila esterna dei violini I suona la trombetta coinvolgendo il pubblico

trombetta

trombetta

trombetta

Trombette

la fila esterna dei vlc suona la trombetta, coinvolgendo il pubblico
Trombette

       






       


  
 

3

  

    

  




 
 



   

   

   

      
 

      

      

 
3

     
 

     

      


        

        


      

    
3

  

    







   

   

   

      
 

      

      

 
3

     
 

      

          

        

        

          

    
3

  

    







   

   

   

 


   
 

 
 

  

      

 
3

     
 

      

   




Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.







Gliss.

Gliss.

Gliss.


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







































Ott.

Fl.

Ob.

Cl.Si

Fg.

Cr.

Tr.Si

T.ne

Timp.

Pt. m.

Rull.

G.c.

Vno. I

Vno. II

Vla.

Vc.

Cb. 1

29





        



    
3

  

29

    

        

        

29



29

   

29

   

   

29

      
 

      

      

 
3

     
 

  
   

          



        

          

    
3

  

    

        

        



   

   

   

      
 

      

      

 
3

     
 

      


   

  

    


    


    


    



   

  

    
3

  

  
 







   

   

   

      
 

      

      

 
3

     
 

  
   

   
        

            

            

   
        

   

  
 







   

   

   

     
 

     

     

 
3

       

       

   






Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.

Gliss.
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